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1ο ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ

  

ΛΙΟΝΤΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ                                                 
Ιωάννινα 28-02-2011

  

ΑΙΡΕΤΟΣ Α.Π.Υ.Σ.Π.Ε. ΗΠΕΙΡΟΥ 

  

ΤΗΛ: 694 6260184

  

e-mail:     bill_liondos@yahoo.gr

  

billmanidis@gmail.com

  

website:  http://vasliondos.blogspot.com/

  

  

  

 ΠΡΟΣ

  

 τους συναδέλφους και 
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 τις συναδέλφισσες 

  

 μου  εκπαιδευτικούς 

  

  

  

  

1 ο  ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2011

  

  

  

1 ο  ΘΕΜΑ:  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ Α.Π.Υ.Σ.Π.Ε. ΗΠΕΙΡΟΥ

  

 Το Α.Π.Υ.Σ.Π.Ε. Ηπείρου, μετά την ανασυγκρότησή του στις 10-2-2011, συνεδρίασε για
πρώτη φορά στις 24 Φεβρουαρίου 2011 με τα εξής δύο θέματα στην Ημερήσια Διάταξη:

  

Ø  ‘’Ορισμός Αναπληρωτή Υπευθύνου για το Κέντρο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης
Φιλιππιάδας’’.
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Ø  ‘’Ορισμός των αναπληρωτών των Διευθυντών και Προϊσταμένων Γραφείων Π.Ε. των
νομών που άπτονται της αρμοδιότητας του Α.Π.Υ.Σ.Π.Ε. ΗΠΕΙΡΟΥ (Ιωαννίνων, Άρτας,
Πρέβεζας, Θεσπρωτίας)’’.

  

Σε ό,τι αφορά το πρώτο θέμα, υπήρξαν τρεις υποψηφιότητες και την κενή θέση κάλυψε ο
συνάδελφος που είχε τα περισσότερα μόρια στον ισχύοντα αξιολογικό πίνακα.

  

Σε ό,τι αφορά το δεύτερο θέμα, έγιναν ομόφωνα δεκτές οι προτάσεις των Διευθυντών και
των Προϊσταμένων Εκπαίδευσης για τον ορισμό των αναπληρωτών τους.

  

  

  

2 ο  ΘΕΜΑ:  ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΣΥΣΚΕΨΗ ΑΙΡΕΤΩΝ ΗΠΕΙΡΟΥ

  

 Σήμερα, Δευτέρα 28 Φεβρουαρίου 2011 και ώρα 14:30 θα πραγματοποιηθεί στα
Γιάννενα (Λιθαρίτσια) σύσκεψη των αιρετών της Ηπείρου με θέμα το θεσμικό
πλαίσιο των αποσπάσεων και των μεταθέσεων.

  

Ομιλητές θα είναι το μέλος της ΔΟΕ Θανάσης Κικινής και ο αιρετός του Κ.Υ.Σ.Π.Ε.
Δημήτρης Μπράτης. 

  

Τη σύσκεψη δύναται να παρακολουθήσει και όποιος συνάδελφος-συναδέλφισσα το
επιθυμεί.
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3 ο ΘΕΜΑ:  ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΕΙΣ – ΚΑΤΑΡΓΗΣΕΙΣ – 

  

 ΙΔΡΥΣΕΙΣ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ

  

 Ήδη έχουν κατατεθεί στην Περιφερειακή Διεύθυνση από τους Διευθυντές Εκπαίδευσης και
των τεσσάρων νομών της Ηπείρου οι τελικές τους προτάσεις σχετικά με τις συγχωνεύσεις
– καταργήσεις και ιδρύσεις των σχολικών μονάδων. Η Περιφερειακή Διεύθυνση
Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ηπείρου τις επεξεργάζεται και θα τις
αποστείλει με τη σειρά της στο Υπουργείο Παιδείας. 

  

Αυτό το οποίο θα ήθελα να αναφέρω είναι πως φέτος οι εν λόγω προτάσεις αποκτούν
ιδιαίτερη σημασία, αφού το Υπουργείο Παιδείας όρισε αναλυτικούς άξονες (χιλιομετρική
απόσταση, εξέλιξη μαθητικού δυναμικού, συνθήκες της κάθε περιοχής, κτιριακές υποδομές
κτλ) και εύλογα έχουν προκαλέσει την έντονη ανησυχία συναδέλφων (ενδεχόμενο χάσιμο
οργανικών θέσεων, άρα λιγότερες μεταθέσεις-αποσπάσεις) και γονιών για το εύρος στο
οποίο θα λάβουν χώρα οι επικείμενες συγχωνεύσεις – καταργήσεις - ιδρύσεις.

  

Τη Δευτέρα, πάντως, 28 Φεβρουαρίου 2011 οι νεοεκλεγέντες δήμαρχοι θα συναντηθούν
στην Αθήνα με την Υπουργό Παιδείας γι’ αυτό το θέμα. 

  

Δε θα ήθελα επί του παρόντος να κινδυνολογήσω, ούτε να τοποθετηθώ. Επιφυλάσσομαι να
το πράξω όταν πια θα έχουμε στα χέρια μας τις τελικές προτάσεις του Υπουργείου.
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4 ο ΘΕΜΑ:  ΑΝΑΜΟΡΙΟΔΟΤΗΣΗ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ

  

 Μετά από αρκετά χρόνια φαίνεται πως το Υπουργείο Παιδείας θα προβεί σε
αναμοριοδότηση των σχολικών μονάδων ανά την Ελλάδα, γεγονός που θα αποκαταστήσει
αδικίες ετών. Σε μία συνεδρίαση που είχαμε στα Γιάννενα -παρουσία των αιρετών της
Ηπείρου και μελών από τα Δ.Σ. των συλλόγων μας - κατατέθηκαν προτάσεις. Σε ό,τι έχει
να κάνει με το νομό Ιωαννίνων ελήφθη στα υπόψη ο κόμβος της Εγνατίας και άρα
προτάθηκε για τα σχολεία που βρίσκονται πάνω ή πλησίον αυτού να υπάρξει μια σχετική
μείωση των μορίων, όπως και για κάποια άλλα η αντίστοιχη αύξηση (π.χ Καλπάκι,
Κόνιτσα). Οι συνάδελφοι από τους άλλους νομούς της Ηπείρου κατέθεσαν τις δικές τους
προτάσεις, στηριζόμενοι και εκείνοι στις ιδιαιτερότητες των νομών τους. Σε κάθε
περίπτωση  μιλάμε για προτάσεις και δε θα πρέπει να παραγνωρίζουμε τα εξής:

  

Ø  Ίσως ισχύσει για την Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση ό,τι και για τη Δευτεροβάθμια, δηλαδή το
μέγιστο των μορίων να ανέρχεται σε 12.

  

Ø  Σε περίπτωση αύξησης των μορίων αυτά να έχουν αναδρομική ισχύ, ενώ σε περίπτωση
μείωσης αυτά να ισχύουν από εδώ και πέρα.

  

Ø  Μεγάλο πρόβλημα συνιστούν οι σχολικές μονάδες που βρίσκονται στα όρια των νομών
(για παράδειγμα ένα σχολείο της Θεσπρωτίας να έχει 7 μόρια και ένα όμορο των
Ιωαννίνων να έχει 5). Ο κάθε νομός, όμως μοριοδοτείται με γνώμονα το κέντρο του (π.χ η
Πάργα με γνώμονα την Πρέβεζα και όχι τα Γιάννενα ή την ‘Αρτα). Μα ακόμη και αν
καταλήξουμε σε μια μερική συμφωνία τι μέλλει γενέσθαι με την Αιτωλοακαρνανία σε
σχέση με την Άρτα και όχι μόνο;
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5 o ΘΕΜΑ:  ΑΝΑΣΤΟΛΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΔΙΔΑΣΚΑΛΕΙΩΝ

  

 Δυστυχώς ένας θεσμός τόσο σημαντικός όπως αυτός της μετεκπαίδευσης έλαβε πρόωρα
και εντελώς άδοξα τέλος. Το Υπουργείο Παιδείας, χωρίς να λάβει καθόλου στα υπόψη τις
προτάσεις που κατατέθηκαν στη Σύνοδο των Προέδρων και Κοσμητόρων των
Παιδαγωγικών Τμημάτων και των Προέδρων των Διδασκαλείων που συνήλθε στο Ρέθυμνο
στις 19 και 20 Νοεμβρίου 2010 για τη διατήρηση και αναβάθμιση της μετεκπαίδευσης,
προέβη στην αναστολή των Διδασκαλείων. 

  

Η φημολογία για το τι θα γίνει την επόμενη σχολική χρονιά είναι έντονη και κάποιοι μιλούν
για περαιτέρω υποβάθμιση της μετεκπαίδευσης και μετατροπής της σε ένα είδος
μονοετούς επιμόρφωσης είτε τα Σαββατοκύριακα ή τις απογευματινές ώρες. Τονίζω,
ωστόσο πως πρόκειται για φήμες….. Ο χρόνος θα δείξει.

  

  

6 ο  ΘΕΜΑ: ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΜΕ ΤΟΝ ΑΙΡΕΤΟ ΤΟΥ Α.Π.Υ.Σ.Π.Ε. 

  

 ΗΠΕΙΡΟΥ ΛΙΟΝΤΟ ΒΑΣΙΛΕΙΟ

  

  

 Σας το έχω γνωστοποιήσει σε προηγούμενο μήνυμά μου. Το αυτό πράττω και
τώρα. Μπορείτε να έρχεστε σε επικοινωνία μαζί μου, είτε τηλεφωνικά, είτε μέσω
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e-mail).

  

Επίσης σας ενημερώνω εκ νέου για την ύπαρξη ιστολογίου (website), μέσα από το οποίο
μπορείτε να ενημερώνεστε καθημερινά και έγκαιρα για τρέχοντα εκπαιδευτικά θέματα και
όχι μόνο. 
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Το τηλέφωνο όσο και τους λοιπούς τρόπους επικοινωνίας μαζί μου θα τα βρείτε στην αρχή
του τρέχοντος ενημερωτικού.

  

  

  

  

ΣΥΝΑΔΕΛΦΙΚΑ

  

  

ΛΙΟΝΤΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

  

ΑΙΡΕΤΟΣ ΑΠΥΣΠΕ ΗΠΕΙΡΟΥ 
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